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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Δήμος Κερατσινίου-Δραπετσώνας είναι αναγκαίο να προβεί στην συντήρηση, τον καθαρισμό και 
την επισκευή έκτακτων βλαβών που παρουσιάζονται στα βυθιζόμενα συστήματα διαβαθμισμένης 
συμπίεσης, αποθήκευσης απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών καθώς η χρήση τους 
συντελεί καθοριστικά στην προστασία του περιβάλλοντος και την αναβάθμιση του πρασίνου, 
καθότι αυτά τοποθετούνται συνήθως κοντά σε πλατείες και σε κοινόχρηστους χώρους.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 37.200,00 ευρώ (συμπ. Φ.Π.Α. 24%) η 
οποία θα καλυφθεί από τον Α.Λ.Ε. 020.2420389.999 με τίτλο: «Λοιπές αμοιβές και έξοδα 
συντηρήσεων και επισκευών γενικά», του προϋπολογισμού του Δήμου για το 2026. 

Το σύνολο των ζητούμενων δικαιολογητικών περιγράφονται στην υπ΄ αριθ. 2/2026 μελέτη της 
Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, η οποία σας αποστέλλεται συνημμένη. 

Το κριτήριο επιλογής του αναδόχου είναι η συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά 
αποκλειστικά βάσει τιμής.
Η κατάθεση προσφορών θα γίνεται σε κλειστό φάκελο μέχρι την Δευτέρα 25/05/2026 και ώρα 
14.00 μ.μ.  
Οι προσφορές δύναται να σταλούν ταχυδρομικά ή με άλλον τρόπο στο Δήμο στη Διεύθυνση: 
Ελευθερίου Βενιζέλου 200, Τμήμα Πρωτοκόλλου, Ισόγειο , Τ. Κ. 18756.     
Σε περίπτωση αποστολής με courier ή συστημένου φακέλου, για να θεωρηθεί η προσφορά σας 
εμπρόθεσμη θα πρέπει να  αποσταλεί το αποδεικτικό αποστολής με email στην παρακάτω 
διεύθυνση: ptzoulias@keratsini.gr  ώστε η υπηρεσία να αναμένει την παραλαβή του φακέλου, για 
να διαπιστώσει το εμπρόθεσμό της.
Πληροφορίες παρέχονται από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθηκών τηλ. 213-2074699, 213-
2074755 
Η παρούσα πρόσκληση αποστέλλεται σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 16329/14-05-2026 έγγραφο της 
Διεύθυνσης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης.

Τρόπος πληρωμής επί πιστώσει.    

                                                                                                                            Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                           και με εντολή του
                                                                                                                  Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                                                                                              ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ. ΤΣΕΦΑΛΑΣ
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